

Политех укрепил свои позиции в международном рейтинге QS World University Rankings

Опубликованы результаты рейтинга QS World University Rankings по версии британской компании Quacquarelli Symonds. В этом году в рейтинг вошёл 1501 университет из 106 стран мира. Стоит отметить, что на данный момент общая тенденция участия российских вузов показывает отрицательную динамику. Сейчас Россию в рейтинге представляет 40 университетов, что на 7 вузов меньше, чем в прошлом году. Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого сохранил свою позицию среди отечественных университетов, расположившись на 12 месте в России и на 609 месте в мире.



Политех Петра Великого показал устойчивый рост по всем индикаторам рейтинга, особенно сильный скачок отмечен по критерию «Устойчивое развитие» — плюс 40,4 балла. Именно эта положительная динамика привела к увеличению общего балла СПбПУ и позволила укрепить свои позиции в рейтинге.

Устойчивое развитие это вклад университета в качество жизни общества и наш Политех действительно в этом преуспевает. Отрадно, что эксперты

отмечают наш прогресс в критериях, непосредственно связанных с социальной сферой, развитием технологий и повышением уровня жизни людей. Признание QS, а также других рейтинговых агентств, [оценивающих вклад вузов в достижение Целей устойчивого развития \(ЦУР\)](#), подтверждает эффективность нашей работы, — отметил ректор СПбПУ Андрей Рудской.

Рост показателей Политеха в рейтинге QS WUR — результат слаженной и системной работы всех институтов и подразделений нашего университета. Хотелось бы отметить, что несмотря на общемировые сложности у нас растёт академическая репутация, то есть исследователи из других стран признают вклад нашего университета в науку и образование, — комментирует проректор по кадровой политике Мария Врублевская.

Рейтинг QS World University Rankings оценивает университеты по ряду показателей, каждый из которых в разной степени определяет позицию вуза в рейтинге. Среди основных показателей — академическая репутация вуза, соотношение преподавателей к студентам, репутация университета у работодателей. Кроме того, в рейтинге оцениваются показатели цитируемости, устойчивого развития, доля иностранных студентов и иностранных преподавателей.

Подробнее с результатами рейтинга можно ознакомиться [по ссылке](#).

Дата публикации: 2025.06.20

>>Перейти к новостям

>>Перейти ко всем новостям